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Ergebnisse

Warum	spielst/trainierst/betreust	du	Fußball?
Text	Frage	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

	(4x)

	Ausgleich	zum	Arbeitsleben

	Bei	jedem	Training	wird	man	erneut	auf	die	Probe	gestellt	und	man	kann	zeigen	was	man	draufhat,	als	Team	oder	auch	alleine.	Das	Glücksgefühl
nach	einer	super	Aktion	oder	nach	einem	Sieg.	Das	kriegt	man	sonst	nirgendwo

	Das	Mannschaftsgefühl,	der	Zusammenhalt,	die	Leidenschaft	für	den	Sport	und	das	einfache	Gefühl	einen	Ball	am	Fuß	zu	haben,	machen	den	Fußball
für	mich	unverzichtbar.

	Definitiv	unter	Leute	kommen,	Bewegung,	feste	Termine	da	meist	unmotiviert		

	Die	Gemeinschaft	und	das	Hobby	beste	Hobby	der	Welt	mit	Freunden	zu	teilen.

	Enge	Freunde,	Spaß	am	sport,	Bewegung,	Wettkampf	,	Wohnort,	Familie,	Geselligkeit,	Erfolge	,	wohlfühlen

	Erfolg,	Gemeinschaftsgefühl,	Spaß	am	Spiel

	Er	hat	Spass	am	Fussball	spielen	und	lernt	wie	es	ist	im	Team	zu	spielen.

	Freude	am	Ballspiel,	Austoben,	Gemeinschaft	lernen	und	erleben,	gemeinsam	etwas	bewirken

	Freude	am	Spiel	und	begeistert	vom	Training,	braucht	die	Bewegung	und	die	Herausforderungen	beim	Training

	Freunde,	integriert	werden,	Gemeinschaftsgefühl

	Freunde,	Spass	am	Spiel

	Freunde,	Teamgeist,	Spaß,	Sport	treiben,	Mannschaftssport

	Fussball	ist	Athletik,	Taktik,	Gemeinschaft,	Sozialverhalten,	Integration,	Freundschaft,	Verbundenheit,	Spaß	an	der	Bewegung	...	als	Breitensport.

	Fußball	ist	mein	Lieblingssport,	mit	allen	schon	oben	genannten	Gründen.

	Gemeinschaft	und	spaß

	Gesellschaft,Fit	Halten,Spaß	und	Teamgeist

	Großartiger	Zusammenhalt

	Ich	habe	im	Laufe	der	Zeit	viele	Freunde	im	und	um	den	Fußball	dazu	gewonnen	und	habe	eine	Menge	über	Teamgeist	etc.	gelernt.	Inzwischen	ist
ein	Versuch	"fit"	zu	bleiben	und	Kontakt	zu	Freunden	zu	halten.

	Ich	spiele	Fußball	zum	einen	des	Sportes	wegen,	Ausgleich	zur	Arbeit,	Mannschaftssport	&	Geselligkeit	,	Freunden	&	Bekannten

	Ich	spiele	seit	ich	denken	kann	bei	Vineta	Fussball.	Hauptsächlich	weil	es	mir	Spaß	macht	und	als	Ausgleich	vom	Alltag	dient.	Der	Wettbewerb	steht
für	mich	eher	im	Hintergrund.

	Leute	treffen

	Leute	treffen,	das	Bierchen	nach	dem	Training

	Meine	Freude	anderen	weitergeben	zu	können

	Mit	Fußball	aufgewachsen.	Mittlerweile	in	dem	Alter	in	dem	Fit	bleiben,	Geselligkeit	und	Teamgeist	vor	sportlichem	Erfolg	stehen.

	Sich	mit	anderen	zu	messen	,	Spaß	am	Spiel

	Spaß	am	Spiel,	Kontakte	zu	anderen	Kindern,	lernen	sich	an	Regeln	zu	halten	und	auch	Mal	zu	verlieren

	Spaß	am	Spiel,	sich	mit	anderen	Leuten	treffen	und	gemeinsam	den	Wettbewerb	bestreiten

	Spaß	am	Spiel,	Teamgeist

	Spaß	am	Spiel	und	Freunde

	Spaß	am	Spiel,	Wettbewerb	am	Spieltag,	Gemeinschaft,	Bewegung

	Spaß	am	Spiel,	Wettbewerb,	Mannschafts	gefühl
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	Spaß	an	der	Bewegung,	Freude	am	Fußball	spielen

	Spaß,	Ehrgeiz

	Spaß,	Freundschaften,	Gemeinschaft,	Geselligkeit,	miteinander,	Hobby

	Spaß,	Gemeinschaft,	Erfolg

	Spaß,	Gemeinschaft	im	Team,	Wettbewerb,	körperliche	Aktivität

	Spaß,	Gemeinschaftsgefühl,	Teamkultur

	Spielen:	Spaß	am	Sport,	fit	bleiben,	Fußball	lernen,	soziales	Umfeld,	Ausgleich	für	den	Alltag.	Trainieren:	Erfahrung	weitergeben,	den	Verein
unterstützen,	Fußball	lehren,	soziales	Umfeld	anbieten

	Sportliche	Altivität	und	Gemeinschaftsgefühl

	Teamgeist,	Spaß	am	Fußball,	Freunde,	Tuniere

	Um	Sport	zu	treiben	und	weil	ich	Fußball	liebe

	Vineta	ist	der	Verein	an	meinem	Heimatort.

	Wegen	dem	Gemeinschaftsgefühl	und	dem	Wettkampf

	Weil	es	der	Sport	ist,	bei	dem	ich	das	größte	Gemeinschaftsgefühl	erleben	kann	und	weil	es	wohl	auch	die	Sportart	ist,	die	ich	am	besten	kann	(auch
wenn	das	Talent	überschaubar	ist).	Darüber	hinaus	bietet	die	Sportart	viele	faszinierende	Aspekte	wie	z.B.	die	einfachen	Regeln	bei	gleichzeitig	vielen
komplexen	Abläufen	im	Spiel	oder	aber	auch	die	Möglichkeit	geringere	Qualität	durch	Einsatzwille,	Taktikverständnis	und	Zusammenhalt	zu
kompensieren.	Außerdem	gibt	es	wenig	Sportarten	die	so	spannend	und	offen	sind,	da	die	Anzahl	der	Tore	in	der	Regel	viel	geringer	ist,	als	z.B.	beim
Handball	oder	die	Körbe	beim	Basketball.	Dadurch	ist	die	Chance,	dass	ein	Underdog	als	SIeger	vom	Platz	geht	wahrscheinlicher	als	in	anderen
Sportarten.

	Weil	es	mir	Spaß	macht	und	ich	dadurch	echt	super	nette	Leute	und	Freunde	kenngelernt	habe.

	Weil	ich	den	Mannschaftssport	gut	finde.
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Warum	hast	du	mit	dem	Fußball	spielen/trainieren/betreuen	bei	Vineta	angefangen?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Örtliche	Nähe	zur	Sportanlage 37 75,5%

	Qualität	des	Trainers	/	der	Trainer 7 14,3%

	Gemeinschaftsgefühl	neben	dem	Platz 19 38,8%

	Sportlicher	Erfolg 8 16,3%

	Qualität	der	Sportanlage	(Plätze,	Vereinsheim,	Trainingsmaterial,	etc.) 16 32,7%

	Ich	habe	schon	Sport	in	einer	anderen	Sparte	gemacht 11 22,4%

	Aktivitäten	neben	dem	Fußball	(Veranstaltungen,	Ausflüge,	etc.) 8 16,3%

	Sportliche	Perspektive 5 10,2%

	Tradition	(Familie	ist	Mitglied	bei	Vineta) 11 22,4%

	Ein	anderer	Grund,	nämlich: 9 18,4%

37	(75,5%)37	(75,5%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

19	(38,8%)19	(38,8%)

8	(16,3%)8	(16,3%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

8	(16,3%)8	(16,3%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

9	(18,4%)9	(18,4%)
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Welche	Gründe	hast	du,	mit	dem	Fußball	spielen/trainieren/betreuen	bei	Vineta
weiterzumachen?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Örtliche	Nähe	zur	Sportanlage 35 71,4%

	Qualität	des	Trainers	/	der	Trainer 17 34,7%

	Gemeinschaftsgefühl	neben	dem	Platz 27 55,1%

	Sportlicher	Erfolg 15 30,6%

	Qualität	der	Sportanlage	(Plätze,	Vereinsheim,	Trainingsmaterial,	etc.) 29 59,2%

	Ich	habe	schon	Sport	in	einer	anderen	Sparte	gemacht 1 2,0%

	Aktivitäten	neben	dem	Fußball	(Veranstaltungen,	Ausflüge,	etc.) 14 28,6%

	Sportliche	Perspektive 9 18,4%

	Tradition	(Familie	ist	Mitglied	bei	Vineta) 12 24,5%

	Ein	anderer	Grund,	nämlich: 7 14,3%

35	(71,4%)35	(71,4%)

17	(34,7%)17	(34,7%)

27	(55,1%)27	(55,1%)

15	(30,6%)15	(30,6%)

29	(59,2%)29	(59,2%)

1	(2,0%)1	(2,0%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

7	(14,3%)7	(14,3%)
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Wie	groß	ist	deine	Motivation	derzeit,	Fußball	bei	Vineta	zu
spielen/trainieren/betreuen?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,7/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 3 6,1

	 	 	 	 	 	 	 13 26,5

	 	 	 	 	 	 	 19 38,8

	 	 	 	 	 	 	 12 24,5

1	(2,0%)1	(2,0%)

1	(2,0%)1	(2,0%)

3	(6,1%)3	(6,1%)

13	(26,5%)13	(26,5%)

19	(38,8%)19	(38,8%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Welche	Art	von	Verein	sollte	Vineta	sein?
Text	Frage	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

	(13x)

	Angebot	für	möglichst	viele	Altersgruppen,	Kinder	aller	Leistungsstärken	sollen	sich	angesprochen	fühlen.	Der	Charakter	des	Vereins	soll	erhalten
bleiben.	Jeder	ist	herzlich	willkommen

	Der	TSV	Vineta	Audorf	sollte	zumindest	für	alle	in	Audorf	Wohnenden	der	Sportverein	sein,	in	dem	man	Fußball	spielen	will.

	Der	Verein	sollte	für	Teamgeist	,	Zusammenhalt	und	sportliche	Erfolge	steht.	In	der	Fußballabteilung	sollte	neben	dem	normalen	Training	auch	noch
Konditions-und	Krafttraining	für	Kinder	angeboten	werden.	Auch	sollten	die	Kinder	in	der	Freizeit	die	Möglichkeit	zum	Fussball	spielen	haben.

	Der	Verein	sollte	versuchen	die	einzelnen	Sparten	zusammen	zubringen,	ein	Gutes	miteinander	schaffen.	Der	Verein	steht	ja	nicht	nur	für	Fußball.

	Der	Verein	sollte	weiterhin	ein	breitensport	Verein	bleiben.	Dennoch	sollte	man	das	Potential	erkennen,	sofern	man	auch	leistungsbezogen	fussball
anbieten	kann.	Der	Verein	sollte	versuchen	engagierte	Leute	zu	akquirieren,	damit	alle	Mannschaften	gut	aufgestellt	werden	können.

	Die	2.	Klassen	Gesellschaft	zwischen	der	1.Herren	und	2.	Herren	sollte	aufhören.

	Eine	Gemeinschaft	die	jedoch	nicht	die	sportlichen	Ziele	vergisst

	Eine	Gemeinschaft	mit	allen	Sparten

	Ein	gleichberechtigter	Verein.	Alle	Bedingungen	sollten	für	jede	Mannschaft	gleich	sein.

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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	Ein	Leistungsorientierter	Dorfverein	sein,	gepflegte	Anlage	behalten	und	ausbauen,	Flutlicht	usw.,	bessere	Nachwuchsarbeit/	höherklassige
Nachwuchsarbeit,	Sportverein	für	jedermann	aber	auch	Leistungsorientiert,	breites	Spektrum,

	Ein	Verein,	der	allen	Altersklassen	und	allen	Leistungsstärken	ein	Angebot	macht.	Vom	Leistungs-	bis	zum	Breitensport.	Jeder	sollte	gerne	auf	den
Sportplatz	kommen.	Außerdem	sollte	der	Verein	ein	großes	Angebot	an	sozialen	Projekten	bieten,	sodass	man	nicht	nur	wegen	seiner	eigenen	Sportart
kommt.	Außerdem	sollte	sich	jeder	mit	seinen	stärken	auch	abseits	seiner	Sportart	in	den	Verein	einbringen	können.

	Ein	Verein	für	alle	die	Lust	und	Spaß	am	Fußball	haben	und	den	Leute	auch	unabhängig	vom	aktiven	Spielen	eine	Plattform	zur	Gemeinschaft	geben.

	Erfolgs	und	Breitensport	,	Zusammenhalt,	Geselligkeit,	gemeinsame	Veranstaltungen

	Es	soll	eine	Gemeinschaft	sein	man	sollte	merken	das	es	eine	Einheit	ist	die	sich	gegenseitig	pusht	und	das	der	Gegner	merkt	„Egal	was	wir	machen
die	jungs	halten	zusammen“.

	Es	sollte	eine	reine	Fun	Manschafft	im	Herren	Bereich	geben	,	die	keinen	sportlichen	Erfolg	oder	Druck	verspühren	lässt	.dort	sollte	nur	die
Gemeinschaft	und	der	Spaß	im	Vordergrund	stehen

	Es	sollten	sich	alle	im	Dorf	angesprochen	fühlen	und	nicht	in	die	Nachbarvereine	abwandern.	Warum	machen	das	überhaupt	Kinder?	Qualifizierte
Trainer	und	auch	Starke	Mannschaften	bilden.

	Fairen	Sport	und	Qualität

	Familien	Veranstaltungen	damit	der	Verein	noch	dichter	zusammen	kommt

	Freude	an	der	Bewegung	und	Fairness	sollten	den	Kindern	weiterhin	vermittelt	werden.	Wie	ein	Team	überhaupt	funktioniert.	Der	Umgang
miteinander.ich	denke	immer	mehr,	dass	gutes	Training	allein	wohl	in	unserer	Zeit	nicht	mehr	ausreicht.	Das	man	sich	motiviert	statt	kritisiert	und	so
weiter.was	schon	toll	umgesetzt	wird	vom	Trainer!	Es	soll	Freude	machen	in	einer	Gemeinschaft	zu	spielen	und	als	Team	zusammen	zu	wachsen.

	Fußball	bei	Vineta	sollte	die	Jugendarbeit	in	den	Fokus	rücken.	Die	Jugendabteilung	muss	für	jedes	Kind	ein	Angebot	parat	haben	um	somit	unser
großes	Einzugsgebiet	mit	den	Umlandgemeinden	bestmöglich	auszunutzen.	Dabei	sollte	der	Leistungsgedanke	dem	Breitensportgedanken	untergeordnet
werden.	Eine	gute	Quantität	ist	Bedingung,	neben	anderen	Aspekten	wie	kompetenten	Trainern	und	einer	guten	Infrastruktur,	für	eine	gute	Qualität.	Um
den	Jugendbereich	zu	fördern	müssen	die	erwachsenen	Sportler,	Trainer	&	Funktionäre	sich	mehr	mit	einbringen	und	durch	viele	kleine	Schnittstellen
eine	enge	Bindung	der	Jugendspieler	zum	Verein	schaffen.

	Fußball	für	jede	Altersklassen,	freie	nutzung	zum	Platz,	freie	Nutzung	von	Trainingsmaterialien

	Fußballspiel	als	Event	fürs	Dorf.	Es	muss	wieder	,	auch	für	nicht	Fußballer,	zur	Tradition	werden	Sonntags	auf	dem	Sportplatz	zu	sein.

	Gemeinnützig,	Jugenförderung

	Gute	Jugendarbeit	finde	ich	wichtig,

	Hauptsächlich	Spaß	sollte	im	Vordergrund	stehen,	aber	es	sollte	trotzdem	leistungsorientiert	sein,	damit	Spieler	dem	Verein	auch	wegen	der
sportlichen	Perspektive	beitreten

	Jeder	der	Spaß	am	Fußball	hat	sollte	bei	uns	spielen	können	und	wir	sollten	als	gesamter	Verein	zusammenstehen

	Kindern	Spaß	am	Spiel	und	Gemeinschaft	vermitteln,	durch	Teamspiel	und	Teamgeist	erfolgreich	sein,	Gemeinschaft	mit	Trainerteam	spüren

	Mehr	Angebote	und	Anreize	für	die	Jugend	-	Höhere	Akquise	bei	allen	Jugendmannschaften	durch	z.B.	besondere	Veranstaltungen,	um	den	Nachwuchs
im	Verein	voranzutreiben

	"Mein"	Dorfverein:	für	jeden	ist	etwas	dabei

	Offen	für	alle,	nicht	zu	ehrgeizig,	freundlich,	entspannt,	für	Jugendlich	als	auch	Erwachsene	aller	Altersgruppen

	Qualität	des	Training,	Förderung	und	Forderung	der	Mitglieder,	Jugendarbeit,	WIR	-	unser	Verein

	Regelmäßig	stattfindenden	Training,

	Spaß	und	Gemeinschaft	im	Vordergrund	,	Multikulti,	evtl	Spaßturniere	in	Sommerpause	oder	Winterpause,	Zusammenhalt	des	Vereins	durch
gemeinsame	Aktivitäten/	Feste	steigern,	ggfs	Mischturniere

	starke	Gemeinschaft,	Respekt,	Fussball	für	alle	(Geschlecht,	Hautfarbe,	Herkunft,	Religion	sind	im	Sport	egal),	Spaß,	Wettbewerb

	Team-Verein,	übergreifendes	Miteinander,	Familienverein,	Spaß	und	qualitativer	Fußball

	Vineta	sollte	ein	Verein	sein,	in	dem	das	Dorf	zusammenkommt.	Ein	Ort	für	Austausch	auch	über	Generationen	hinweg.	Die	Fussball	Sparte	sollte	im
Optimalfall	die	Möglichkeit	anbieten	Fussballtraining	einmal	mit	Fokus	auf	Wettbewerb	und	einmal	auf	Spaß	zum	Sport	anzubieten.	Gerade	die
Förderung	des	Jugendbereiches	sollte	hohe	Priorität	haben.	Besonders	würde	ich	mir	wünschen,	dass	Wert	darauf	gelegt	wird,	dass	auch	Mädchen	sich
fürs	Fussball	spielen	entscheiden	und	mit	Jungs	so	lange	wie	möglich	in	einer	Mannschaft	spielen.	Darüber	hinaus	sollte	Vineta	für	Werte	wie	Fairness	und
Offenheit	stehen.

	Vineta	soll	weiterhin	ein	Verein	eingebunden	in	dörfliche	Strukturen	sein,	kein	KMTV,	kein	Leistungssport.

	Was	soll	die	Fußballabteilung	anbieten?
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Wie	wichtig	ist	dir	Fairness?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	5,5/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 5 10,2

	 	 	 	 	 	 	 13 26,5

	 	 	 	 	 	 	 30 61,2

0%0%

0%0%

1	(2,0%)1	(2,0%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

13	(26,5%)13	(26,5%)

30	(61,2%)30	(61,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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Wie	wichtig	ist	dir	Selbstvertrauen?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,9/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 5 10,2

	 	 	 	 	 	 	 11 22,4

	 	 	 	 	 	 	 14 28,6

	 	 	 	 	 	 	 18 36,7

0%0%

1	(2,0%)1	(2,0%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

18	(36,7%)18	(36,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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Wie	wichtig	ist	dir	Respekt?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	5,7/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 4 8,2

	 	 	 	 	 	 	 5 10,2

	 	 	 	 	 	 	 40 81,6

0%0%

0%0%

0%0%

4	(8,2%)4	(8,2%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

40	(81,6%)40	(81,6%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Hilfsbereitschaft?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	5,3/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 6 12,2

	 	 	 	 	 	 	 18 36,7

	 	 	 	 	 	 	 24 49,0

0%0%

0%0%

1	(2,0%)1	(2,0%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

18	(36,7%)18	(36,7%)

24	(49,0%)24	(49,0%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Toleranz?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	5,5/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 6 12,2

	 	 	 	 	 	 	 10 20,4

	 	 	 	 	 	 	 32 65,3

0%0%

0%0%

1	(2,0%)1	(2,0%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

32	(65,3%)32	(65,3%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Durchsetzungsvermögen?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,2/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 11 22,4

	 	 	 	 	 	 	 22 44,9

	 	 	 	 	 	 	 11 22,4

	 	 	 	 	 	 	 5 10,2

0%0%

0%0%

11	(22,4%)11	(22,4%)

22	(44,9%)22	(44,9%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

5	(10,2%)5	(10,2%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Lernbereitschaft?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,7/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 5 10,2

	 	 	 	 	 	 	 18 36,7

	 	 	 	 	 	 	 14 28,6

	 	 	 	 	 	 	 12 24,5

0%0%

0%0%

5	(10,2%)5	(10,2%)

18	(36,7%)18	(36,7%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

12	(24,5%)12	(24,5%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Leistungswille?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,2/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 5 10,2

	 	 	 	 	 	 	 7 14,3

	 	 	 	 	 	 	 16 32,7

	 	 	 	 	 	 	 10 20,4

	 	 	 	 	 	 	 10 20,4

1	(2,0%)1	(2,0%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

10	(20,4%)10	(20,4%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Besonnenheit?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,2/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 2 4,1

	 	 	 	 	 	 	 11 22,4

	 	 	 	 	 	 	 17 34,7

	 	 	 	 	 	 	 12 24,5

	 	 	 	 	 	 	 7 14,3

0%0%

2	(4,1%)2	(4,1%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

17	(34,7%)17	(34,7%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Wie	wichtig	ist	dir	Bodenständigkeit?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,5/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 2 4,1

	 	 	 	 	 	 	 6 12,2

	 	 	 	 	 	 	 15 30,6

	 	 	 	 	 	 	 12 24,5

	 	 	 	 	 	 	 13 26,5

1	(2,0%)1	(2,0%)

2	(4,1%)2	(4,1%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

15	(30,6%)15	(30,6%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

13	(26,5%)13	(26,5%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6



Umfrage	zum	Fußball 	bei	VinetaUmfrage	zum	Fußball 	bei	Vineta

2121

Wie	wichtig	ist	dir	Zusammenhalt?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	5,7/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 3 6,1

	 	 	 	 	 	 	 10 20,4

	 	 	 	 	 	 	 36 73,5

0%0%

0%0%

0%0%

3	(6,1%)3	(6,1%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

36	(73,5%)36	(73,5%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Engagement?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	5,0/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 2 4,1

	 	 	 	 	 	 	 15 30,6

	 	 	 	 	 	 	 11 22,4

	 	 	 	 	 	 	 21 42,9

0%0%

0%0%

2	(4,1%)2	(4,1%)

15	(30,6%)15	(30,6%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

21	(42,9%)21	(42,9%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Wie	wichtig	ist	dir	Begeisterung?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,9/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 16 32,7

	 	 	 	 	 	 	 18 36,7

	 	 	 	 	 	 	 14 28,6

0%0%

0%0%

1	(2,0%)1	(2,0%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

18	(36,7%)18	(36,7%)

14	(28,6%)14	(28,6%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Identifikation?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,8/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 2 4,1

	 	 	 	 	 	 	 6 12,2

	 	 	 	 	 	 	 12 24,5

	 	 	 	 	 	 	 9 18,4

	 	 	 	 	 	 	 20 40,8

0%0%

2	(4,1%)2	(4,1%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

20	(40,8%)20	(40,8%)
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Wie	wichtig	ist	dir	Gleichheit?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,7/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 9 18,4

	 	 	 	 	 	 	 9 18,4

	 	 	 	 	 	 	 12 24,5

	 	 	 	 	 	 	 17 34,7

1	(2,0%)1	(2,0%)

1	(2,0%)1	(2,0%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

17	(34,7%)17	(34,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Wie	stellst	du	dir	den	Fußball	bei	Vineta	in	den	nächsten	Jahren	vor?
Text	Frage	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

	(11x)

	Anstieg	der	Mitgliederzahl	durch	Ausbau	der	eigenen	Jugend.

	Außerhalb	des	Platzes	mehr	Bereitschaft	für	die	Fußball	Sparte	(	Jugend	ünterstützt	Herren	und	andersrum	bei	spielen)

	Das	wir	es	hinbekommen,	nicht	zu	viele	Sachen	auf	immer	den	gleichen	Schultern	zu	verteilen.	Sofern	die	Rahmenbedingungen	stimmen,	kommt	der
Erfolg	von	allein

	Das	zwischen	den	Mannschaften	Ein	besseres	Verhalten	entsteht.	Außerdem	wäre	es	schön	wenn	Spieler	die	jedes	Mal	beim	Training	sind	sich
anstrengen	und	alles	geben	aus	den	jeweiligen	Mannschaften	am	Wochenende	ausgetauscht	werden	durch	Spieler	die	vielleicht	eine	Klasse	höher	spielen.
Es	ist	schade	dass	nicht	jeder	Fußballer*in	gleich	behandelt	wird.

	Der	Austausch	und	das	Miteinander	sollte	enger	werden.	Es	wäre	toll,	wenn	es	uns	Gelingen	würde	das	Miteinander	insbesondere	in	der	Fußballsparte
noch	familärer	gestalten	könnten.	Um	so	eine	Wohlfühlumgebung	für	alle	Mitglieder	zu	schaffen,	die	im	Besten	Fall	bindend	wirkt.

	Die	Sparte	Fußball	sollte	über	eine	gute	Jugendarbeit	mehr	Nachwuchs	für	den	Seniorenbereich	gewinnen.	Damit	würde	es	wahrscheinlich	auch
mehr	Mitglieder	geben	und	sich	positiv	auf	das	Vereinsleben	auswirken.

	Eine	größere	jugendbereich,	moderne	Anlage

	ein	engeres	Zusammenrücken	der	Junioren	und	Senioren,	bessere	Aussendarstellung,	was	wir	haben,	können	und	zukünftig	wollen,	größere
Anziehungskraft	=	natürlich	gehe	ich	(mein	Kind)	zu	Vineta

	Ein	gutes	Miteinander	auch	zu	den	anderen	Mannschaften.	Gleichberechtigung	zwischen	Männern	und	Frauen
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	Erfolgreich	aber	nicht	um	jeden	Preis!	Fair	und	Mit	viel	Spaß	am	Sport

	Es	gibt	einen	engeren	Austausch	zwischen	erwachsenen	und	jugendlichen	Sportlern,	sodass	wir	mit	der	Unterstützung	von	eigens	ausgebildeten
Trainern	alle	Jugendmannschaften	entweder	selbst	oder	mithilfe	einer	SG	Bildung	stellen	können.	Die	offene	Kommunikation,	sowie	Respekt	und	Toleranz
leben	wir	auf	den	Ebenen	der	Spieler	genauso	wie	auf	Trainer	und	Funktionärsebene.	Außerdem	hoffe	ich,	dass	durch	verschiedene	Maßnahmen	mehr
Leute	eine	ehrenamtliche	Aufgabe	übernehmen	und	so	die	anfallende	"Arbeit"	auf	mehr	Schulter	verteilt	werden	kann.

	Es	sollte	je	Altersstufe	eine	leistungsorientierte	und	eine	Breitensport-orientierte	Mannschaft	geben.

	Eventcharakter	fürs	Dorf.	Bratwurst,Fassbier	und	Kuchen	bei	jedem	Spiel	sind	ein	guter	Anfang.	Evtl.	mehr	Spielplatzgeräte	für	Kinder,	Ausbau	der
kleinen	Tribüne.	Wirksamere	Werbung	für	die	Spiele	der	1&2	und	Ladies.	Ein	einheitlicher	Sozialmedia	Auftritt.

	Freude	am	gemeinsamen	Spiel	und	Wettkampf

	Gemeinschaft,	Teamgeist,	gemeinsam	lernen	und	Spaß	und	Bewegung	genießen

	Größeren	und	Besseren	Jugendbereich,	besseren	Nachwuchs	für	Liga	und	Damen,	Den	umliegenden	Verein	ein	würdiger	Konkurrent	sein,	engeres
Vereinsleben	(gemeinsame	Events)

	Gutes	Miteinander	ohne	zu	verbissen	zu	sein.	Jeden	akzeptieren,	wie	er	ist

	Ich	würde	mich	freuen,	wenn	in	den	nächsten	Jahren	der	Jugendbereich	nicht	an	Bedeutung	verliert	und	vielleicht	sogar	weiter	ausgebaut	werden
kann.	Auch	in	Zukunft	sollte	die	Atmosphäre	im	Verein	weiterhin	so	angenehm	sein.

	Jede	Mannschaft	sollte	keine	Lust	haben	gegen	Audorf	Zuspielen	weil	es	ein	unangenehmer	Gegner	sein	soll	und	eine	gemeinschaftliche	Mannschaft
ist	.

	Jugend:	allen	Altersklassen	ein	qualifiziertes	Angebot	machen	und	aus	dem	eigenen	Verein	aufstellen	zu	können,	also	Mitgliederzahlen	erhöhen	und
hauptsächlich	Breitensport	ausüben.	Leistung	entwickelt	sich	dann	von	allein.	Senioren:	Drei	Herren-	(Leistung,	Unterbau	und	Entwicklung,	Breiten-	und
Freizeitsport	für	jedermann)	zwei	Damenmannschaften	(Leistungsfußball	und	Breitensport)	bilden,	sodass	man	allen	Leistungsstärken	ein	Angebot	macht.
Jeder,	egal	mit	welcher	Motivation	sollte	bei	uns	spielen	können.	Allgemein:	durch	viele	Aktivitäten	das	Gemeinschaftsgefühl	auch
mannschaftsübergreifend	stärken.	Viele	Ehrenamtliche,	die	freiwillige	Arbeit	leisten,	damit	alle	ein	tolles	Vereinsleben	leben	können.

	Jugendförderung

	Kommunikation	Verein	-	Mitglieder	(sehr	kurzfristige	Turniere	in	G-Jugend),	Spass	im	Vordergrund

	Mehr	Kommunikation	untereinander	und	mit	allem	gemeinsam

	Mein	Sohn	ist	sehr	stolz	beim	Vineta	Audorf	zu	sein.	Vielleicht	kann	man	eine	Transparenz	auch	zu	anderen	Ligas	schaffen.	Es	durften	die	kleinen	zum
Beispiel	einmal	bei	einem	Liga	Spiel	dabei	sein.	Das	vielleicht	größere	Mal	mit	kleineren	trainieren	vielleicht.	Ansonsten	liegt	es	ja	bei	jedem	selbst	an	der
eigenen	Begeisterung.wer	will,	darf	sich	ja	bei	uns	immer	einbringen.	Die	Gruppen	sollten	überschaubare	Größen	behalten	und	vielleicht	kann	man	das
Gemeinschaftsgefühl	auch	mit	einer	Aktivität	abseits	vom	Platz	noch	stärken.	Vielleicht	mal	im	Sommer	gemeinsam	grillen	zum	Beispiel.

	Mein	Sohn	möchte	weiterhin	mehr	mit	Spaß,	als	mit	Wettkampf	und	Leistung	trainieren.	Zudem	möchte	er	verlässliche	Trainingszeiten	haben.

	Menschliches	Miteinander	,sportliches	Niveau	,Erfolge

	Nicht	die	Mitgliederanzahl	sollte	im	Vordergrund	stehen,	sondern	die	Förderung	des	sportlichen	Niveaus,	wodurch	sich	die	Mitgliederzahl
automatisch	erhöht

	offener	Dialog,	Jugendmannschaften	stärken,	damit	wieder	mehr	Spieler	in	den	Altersklassen	vorhanden	sind	-	Ziel:	immer	erste	und	zweite
Mannschaft	vorhanden,	um	jedem	eine	faire	Chance	zu	geben,	in	einer	leistungsgerechten	Mannschaft	zu	spielen

	Qualifizierte	Trainer	in	allen	Altersgruppen.	Hoffentlich	steigende	Mitgliederzahlen,	so	das	auch	immer	Nachwuchs	selbst	ausgebildet	sein.	Versuchen
in	sich	in	höheren	Ligen	zu	etablieren!

	Spaß,	erfolgreich

	Sportliche	Niveau,	Gefühl	außerhalb	des	Platzes,	menschliches	miteinander,	Erfolge

	Sportlicher	Erfolg	wäre	natürlich	immer	schön,	wichtig	ist	jedoch	das	Gemeinschaftsgefühl	auch	neben	dem	Platz	und	nicht	nur	mannschaftsintern

	Sportliches	Niveau	passt,	Fankultur	beleben!,	mehr	gemeinsame	Aktivitäten,	auch	Spartenübergreifend	(	100	Jahr	Feier	war	super)

	Stabile	bis	steigende	Mitgliederzahl,	gute	Verknüpfungen	zwischen	den	Mannschaften,	Leistungs-	und	Breitensport,	Teamgeist	und	das	Miteinander
sollen	stets	im	Vordergrund	stehen.

	Teamgeist,	menschliches	Miteinander,	Kommunikation,	Anfeuern	und	Unterstützen	und	nicht	meckern	und	schlecht	machen

	Tradition	vor	sportlichen	Erfolg	stellen	!	Trainer	und	Betreuer	suchen	werden	nicht	dringlich	genug	intern	verkündet	.es	sollte	öfter	gefragt	werden
,	wer	ein	Ehrenamt	übernehmen	möchte	.

	Übergreifendes	Miteinander
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	Vineta	sollte	wieder	zu	der	vineta	werden	die	es	vor	einigen	Jahren	gab.	Eine	gute	Kommunikation	auf	allen	Ebenen,	ein	guten	und	faires
Miteinander.	Das	sportliche	Niveau	sollte	steigen	gleichzeitig	aber	auch	der	breitensport	gefördert	werden.

	Wachstum,	sportlicher	Erfolg

	Zusammenhalt,	Spaß

Welche	Aspekte	findest	du	am	wichtigsten	für	den	Fußball	bei	Vineta?
Bedeutungsreihenfolge	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort WichtigkeitWichtigkeit

Ganzheitliches	fußballerisches	Konzept	(Aufbau	in	Jugend	mit	Ziel	Erwachsenen	Fußball)	 5,4

Gewinnung	von	freiwilligen	Helfern/Ehrenamtlichen	 3,6

Gutes	Miteinander	der	Mitglieder	außerhalb	des	Platzes	(gemeinsame	Veranstaltungen,	keine	Grüppchenbildung,	Wissen	wer

macht	was)	
5,1

Infrastruktur	(Trainingsmaterial,	Plätze,	etc.)	 3,7

Positive	Außendarstellung	(Social	Media	Präsenz,	Wahrnehmung	durch	Nicht-Mitglieder,	etc.)	 2,2

Qualifizierte	Trainer	 4,3

Transparentes	Jugendkonzept	(Trainerqualifizierung,	Leitfaden,	gemeinsame	Werte)	 3,7

5,45,4

3,63,6

5,15,1

3,73,7

2,22,2

4,34,3

3,73,7

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7

Bewerte	bitte	die	folgenden	Aussagen
Matrix	von	Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort
St immeStimme
gar	nichtga r 	nicht

zuzu

StimmeStimme
eher	nichteher 	nicht

zuzu

Teils 	/Teils 	/
TeilsTeils

St immeStimme
eher	zueher	zu

StimmeStimme
voll	zuvoll	zu

KeineKeine
MeinungMeinung

"Fußball	bei	Vineta	sollte	den	Leistungsgedanken	fokussieren." 6	(12,2%) 8	(16,3%)
27

(55,1%)
5	(10,2%) 3	(6,1%) 0

"Eine	Sportanlage	auf	Top-Niveau	ist	wichtiger	als	qualifizierte
Trainer."

8	(16,3%) 20	(40,8%)
18

(36,7%)
3	(6,1%) 0 0
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Trainer." (36,7%)

"Die	Ausübung	des	Sports	ist	mir	nicht	so	wichtig,	wie	die
Teilnahme	an	Veranstaltungen	außerhalb	des	Platzes."

17	(34,7%) 20	(40,8%)
7

(14,3%)
3	(6,1%) 1	(2,0%) 1	(2,0%)

"Fußball	bei	Vineta	sollte	für	jeden	da	sein." 0 0
3

(6,1%)
6	(12,2%)

39
(79,6%)

1	(2,0%)

"Das	ich	von	fachlich	kompetenten,	idealerweise	qualifizierten
Trainern	betreut	werde,	ist	mir	wichtig."

0 2	(4,1%)
7

(14,3%)
24

(49,0%)
16

(32,7%)
0

"Ich	erwarte	für	meinen	Mitgliedsbeitrag,	dass	ich	mich	voll	auf
meinen	Sport	konzentrieren	kann	und	keine	anderen	Aufgaben
erledigen	muss."

11	(22,4%) 19	(38,8%)
14

(28,6%)
4	(8,2%) 1	(2,0%) 0

"Mir	ist	es	wichtig,	dass	ich	weiß,	wer	welche	Aufgaben	bei	Vineta
hat."

1	(2,0%) 3	(6,1%)
12

(24,5%)
23

(46,9%)
9	(18,4%) 1	(2,0%)

"Der	sportliche	Erfolg	ist	mir	nicht	so	wichtig,	wie	ein	gutes
zwischenmenschliches	Verhältnis	zu	meinen	Mitspielern."

2	(4,1%) 3	(6,1%)
17

(34,7%)
13

(26,5%)
14

(28,6%)
0

"Ich	bin	bereit	Vineta	zu	unterstützen,	in	dem	ich	freiwillige
Aufgaben	übernehme."

0 5	(10,2%)
10

(20,4%)
18

(36,7%)
14

(28,6%)
2	(4,1%)

"Ob	ich	für	ein	Fitnessstudio	Beiträge	bezahle	oder	für	einen
Sportverein,	ist	für	mich	das	Gleiche."

20	(40,8%) 14	(28,6%)
5

(10,2%)
4	(8,2%) 5	(10,2%) 1	(2,0%)

4,1%4,1%

6,1%6,1%

39	(79,6%)39	(79,6%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

6,1%6,1%

6,1%6,1%

6	(12,2%)6	(12,2%)

24	(49,0%)24	(49,0%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

23	(46,9%)23	(46,9%)

13	(26,5%)13	(26,5%)

18	(36,7%)18	(36,7%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

27	(55,1%)27	(55,1%)

18	(36,7%)18	(36,7%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

6,1%6,1%

7	(14,3%)7	(14,3%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

17	(34,7%)17	(34,7%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

8	(16,3%)8	(16,3%)

20	(40,8%)20	(40,8%)

20	(40,8%)20	(40,8%)

4,1%4,1%

19	(38,8%)19	(38,8%)

6,1%6,1%

6,1%6,1%

5	(10,2%)5	(10,2%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

8	(16,3%)8	(16,3%)

17	(34,7%)17	(34,7%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

4,1%4,1%

20	(40,8%)20	(40,8%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…
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Wie	bewertest	du	den	Gesamtzustand	der	Sportanlage?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,9/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 3 6,1

	 	 	 	 	 	 	 8 16,3

	 	 	 	 	 	 	 28 57,1

	 	 	 	 	 	 	 10 20,4

0%0%

0%0%

3	(6,1%)3	(6,1%)

8	(16,3%)8	(16,3%)

28	(57,1%)28	(57,1%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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Wie	zufrieden	bist	du	mit	deinem	Trainer(team)?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	5,0/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 4 8,2

	 	 	 	 	 	 	 7 14,3

	 	 	 	 	 	 	 21 42,9

	 	 	 	 	 	 	 17 34,7

0%0%

0%0%

4	(8,2%)4	(8,2%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

21	(42,9%)21	(42,9%)

17	(34,7%)17	(34,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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Wie	zufrieden	bist	du	mit	deiner	Mannschaft?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,4/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 5 10,2

	 	 	 	 	 	 	 20 40,8

	 	 	 	 	 	 	 17 34,7

	 	 	 	 	 	 	 6 12,2

0%0%

1	(2,0%)1	(2,0%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

20	(40,8%)20	(40,8%)

17	(34,7%)17	(34,7%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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Wie	bewertest	du	die	Arbeit	der	Obmänner	der	Erwachsenen	Fußballabteilung?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,6/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 4 8,2

	 	 	 	 	 	 	 20 40,8

	 	 	 	 	 	 	 15 30,6

	 	 	 	 	 	 	 9 18,4

0%0%

1	(2,0%)1	(2,0%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

20	(40,8%)20	(40,8%)

15	(30,6%)15	(30,6%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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Wie	bewertest	du	die	Arbeit	der	Obmänner	der	Jugend	Fußballabteilung?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	4,1/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 1 2,0

	 	 	 	 	 	 	 10 20,4

	 	 	 	 	 	 	 24 49,0

	 	 	 	 	 	 	 6 12,2

	 	 	 	 	 	 	 7 14,3

1	(2,0%)1	(2,0%)

1	(2,0%)1	(2,0%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

24	(49,0%)24	(49,0%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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Wie	bewertest	du	das	Vereinsleben	von	Vineta	außerhalb	des	Platzes?
Sternebewertung	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

Anzahl	der	Sterne	3,9/	6

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	 	 	 	 	 	 	 0 0,0

	 	 	 	 	 	 	 4 8,2

	 	 	 	 	 	 	 14 28,6

	 	 	 	 	 	 	 16 32,7

	 	 	 	 	 	 	 11 22,4

	 	 	 	 	 	 	 4 8,2

0%0%

4	(8,2%)4	(8,2%)

14	(28,6%)14	(28,6%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…

Wenn	du	morgen	ein	Problem	bei	Vineta	lösen	könntest,	welches	wäre	das?
Text	Frage	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

	(17x)

	...

	Bei	den	Jugendlichen	gibt	es	oft	Probleme	Trainer	zu	finden.	Die	vorhandenen	Trainer	werden	evtl	nicht	genug	wertgeschätzt	und/oder	unterstützt
und	hören	auf.

	Corona	abschaffen,	Jugendmannschaften	besser	besetzten	und	für	besseren	Nachwuchs	sorgen

	Dass	alle	Jugenden	gleich	bewertet	und	gefōrdert	werden

	Dazu	bin	ich	nicht	genau	involviert

	Den	Jugendbereich.	In	jeder	Altersklasse	zwei	EIGENE	Mannschaften.	Spieler	die	bei	der	vineta	gehalten	werden	und	nicht	an	die	Nachbarorte
abgegeben	werden	und	somit	auch	im	Herrenbereich	verbleiben

	Den	Nachwuchs	verbessern

	Die	Fehlende	Sporthalle	bauen

	Die	Sportarten	beim	TSV	Vineta	Audorf	sind	leider	auf	2	von	einander	getrennt	liegenden	Sportstätten	verteilt.	Für	ein	gemeinsames	Vereinsleben
wäre	eine	Sportanlage,	an	der	alle	Sportarten	augeübt	werden,	von	Vorteil.

	EhrenämtlerInnen	und	Schiris	finden

	Ehrenamtliche	und	Aktive	gewinnen	um	die	genannten	Visionen	zu	erreichen.

	Eine	stabile	Jugendabteilung	und	Freibier

1/6

2/6

3/6

4/6

5/6

6/6
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	Errichtung	einer	neuen	(Ball-)	Sporthalle

	Fällt	mir	so	jetzt	nichts	gravierendes	ein

	Gleichstellung	der	einzelnen	Mannschaften.	Jugendfußball	ausweiten	das	mehr	Spieler	im	Verein	bleiben	und	nicht	in	die	Vereine	der	umliegenden
Dörfer	wechseln

	Ich	würde	den	Kindern	auch	ein	Treffen	bzw	Training	ermöglichen,	wenn	nur	wenige	Teilnehmen.

	Jugendarbeit

	Kunstrasenplatz	bauen	und	ein	Spielplatz	für	Kinder

	Mannschaftsübergreifender	Zusammenhalt	/	Verständnis	/	Aktivität

	Mehr	Ehrenamtliche	,	Gemeinschaft	fördern

	Mehr	freiwillige	Helfer,	besonders	in	den	kleinen	Bereichen	wie	Grillhütte,	Spieltagshelfer	oder	auch	Arbeitsdienste.

	Mehr	Jugendmannschaften

	Mehr	Platz	für	breitensport	Sparten

	Mir	fällt	gerade	kein	Problem	ein	:)

	Neue	Sporthalle

	Parkplatz	verwandelt	sich	nicht	in	Atlantik	bei	Regen,	alle	(mobilen)	Tore	haben	Rollen	für	entspannteren	Transport,	mehr	Fussballerinnen	vor	allem
im	Jungendbereich

	Respekt	in	/	zwischen	den	Mannschaften

	Spartenübergreifende	Aktivitäten,	Stärkung	der	Jugendabteilungen

	Trainersituationen

	Training	draußen	auf	dem	Platz,	damit	unter	Corona	risikominimierter	trainiert	werden	kann

	Training	für	Kinder	in	Corona	ermöglichen,	Spartenkämpfe	beilegen

	Vineta	zu	einem	DER	Anlaufstellen	zu	machen,	für	jeden	der	einen	neuen	Verein	sucht,	weil	Vineta	alles	verbindet	was	einen	guten	Club	ausmacht-
Gemeinschaftsgefühl	und	Leistungsfähigkeit

	Vollgefüllte	Jugendmannschaften

	Zahl	der	Helfer	außerhalb	des	Spielbetriebs
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Welche	Aufgabenfelder	sind	am	wichtigsten	für	den	Fußball	bei	Vineta?
Bedeutungsreihenfolge	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort WichtigkeitWichtigkeit

Öffentlichkeitsarbeit	 1,9

Kommunikation	 3,5

Qualifizierung	 2,7

Jugendarbeit	 3,8

Vereinsleben	 3,2

1,91,9

3,53,5

2,72,7

3,83,8

3,23,2

0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 1,5 1,75 2 2,25 2,5 2,75 3 3,25 3,5 3,75 4 4,25 4,5 4,75 5

Bei	welchen	Aufgabenfelder	siehst	du	am	meisten	Potenzial	für	Verbesserungen?
Bedeutungsreihenfolge	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

AntwortAntwort WichtigkeitWichtigkeit

Öffentlichkeitsarbeit	 2,8

Kommunikation	 3,1

Qualifizierung	 2,9

Jugendarbeit	 3,7

Vereinsleben	 2,5

2,82,8

3,13,1

2,92,9

3,73,7

2,52,5

0 0,25 0,5 0,75 1 1,25 1,5 1,75 2 2,25 2,5 2,75 3 3,25 3,5 3,75 4 4,25 4,5 4,75 5
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Was	sind	deine	Verbesserungsvorschläge	für	Vineta?
Text	Frage	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

	(26x)

	Alle	Sparten/	Mannschaften	gleich	zu	respektieren	(jung/alt/Mann/Frau)

	Ausreichend	Informationen,	dieses	ist	schon	richtig	gut	geworden	durch	die	App.	Mitglieder	mitnehmen,	heißt	um	Hilfe	bitten.

	Bessere	Jugend	Arbeit	,höheres	engament

	Da	gibt	es	viele	Kleinigkeiten

	Der	Verein	macht	das	beste	im	Rahmen	der	Möglichkeiten.	Viele	Punkte	die	man	verbessern	kann	sind	der	allgemeinen	Situation	geschuldet.	Alleine
dass	der	Verein	immer	offen	ist	für	Verbesserungsvorschläge	und	Anregungen	spricht	für	sich.	Die	Außenanlage	ist	super	gepflegt	und	auch	im	Gebäude	ist
alles	top	in	Schuss.	Das	alleine	hat	eine	super	Außenwirkung.

	Die	Jugendspieler	mit	Potenzial	früher	in	die	höhere	Mannschaft	ziehen

	Durch	Werbung	(social	Media)	Mitglieder	gewinnen,	durch	Qualität	Mitglieder	halten,	durch	Verbesserung	des	gesamten	Konzeptes	langfristig	zu
einem	Vorzeigeverein	in	der	Region	werden	und	somit	einen	guten	Ruf	erlangen,	dass	Mitglieder	selbständig	und	gerne	kommen.

	Einfach	Sport	für	alle	ermöglichen,	das	sollte	die	Mission	sein

	Ein	klares	Konzept	von	der	Jugend	bis	zu	den	Herren.	Nicht	nur,	dass	Spieler	im	Verein	gehalten	werden	sondern	auch	Jugendspieler	über	die	2ten
Mannschaften	in	den	Seniorenbereich	integriert	werden

	Es	läuft	doch	eigentlich	gut	:)	Insgesamt	würde	ich	aber	sagen,	lieber	Spaß	an	Spiel	und	Gemeinschaft,	als	verbissen	Siege	einfahren

	Es	sollten	mehr	Spieler	aus	dem	Jugendbereich	in	den	Herrenbereich	herangeführt	werden.

	Evtl	Beachsoccerfeld	bei	genügend	Bedarf,	Gemeinschaft	fördern	durch	Aktivitäten,	Sommerfeste	etc

	gemeinsame	Aktivitäten,	auch	mit	anderen	Sparten

	Jugendtrainerqualifizierung;	Ideenwettbewerb	für	Veranstaltungen;	Social	Media	Auftritte	zusammenfassen	und	vereinheitlichen

	klare	Kommunikationsregeln	und	-wege,	einheitlicher	Aussenauftritt,	zentraleSponsorenbetreuung	und	-werbung

	Man	muss	mehr	Mitglieder	für	die	Vereinsarbeit	gewinnen.

	Mehr	Aktivität	auf	Social	Media,	stärkere	Zusammenarbeit	zwischen	Erwachsenen	und	Jugendmannschaften	(Teilnahme	am	Training,	Betreuung	etc)

	Mehr	Investitionen	in	Jugend

	Mehr	Kommunikation	und	Öffentliche	Darstellung	wo	Hilfe	im	Verein	benötigt	wird

	Mehr	Sponsoren	angeln	für	einheitliches	Auftreten

	Mittelfristige	Planung	für	das	Training	der	Kinder,	trotz	der	aktuell	unsicheren	Situation,	damit	die	Kinder	sich	auf	etwas	verlassen	können.

	Noch	mehr	Angebote	schaffen,	evtl	vereinsfitnessstudio	(Kooperationen),	abheben	von	anderen	Vereinen,	attraktiver	sein	mit	den	Angeboten,

	Steigerung	der	Akquise	im	Jugendbereich	/	Ausdehnung	der	SocialMedia	Arbeit,	Öffentlichkeitsarbeit

	Training	unter	Corona	auf	dem	Platz.	Ausrüstung	für	G-Jugend	für	Turniere	vor	Ort,	Kommunikation	Trainer	-	Mitglieder/Eltern

	Vernetzung	der	Sparten,	Tribüne	ausbauen,	Social	Media
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Welche	der	folgenden	Projekte	findest	du	interessant?
Matrix	von	Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort 		 Sehr 	interessantSehr	interessant 		 Teilweise	interessantTeilweise	interessant 		Ga r 	nicht 	 interessantGar 	nicht 	 interessant

Jugendkonzept 26	(53,1%) 19	(38,8%) 4	(8,2%)

Qualifizierungsstrategie 16	(32,7%) 30	(61,2%) 3	(6,1%)

Nachwuchsgewinnung	Ehrenamt 21	(42,9%) 24	(49,0%) 4	(8,2%)

Arbeitsgruppe	Jugendfußball 22	(44,9%) 22	(44,9%) 5	(10,2%)

Einbindung	ins	Dorfleben 24	(49,0%) 19	(38,8%) 6	(12,2%)

Bildung	von	Arbeitsteams 16	(32,7%) 24	(49,0%) 9	(18,4%)

Trainerpraktikum	&	Patenschaften 16	(32,7%) 23	(46,9%) 10	(20,4%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

6,1%6,1%

4	(8,2%)4	(8,2%)

5	(10,2%)5	(10,2%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

19	(38,8%)19	(38,8%)

30	(61,2%)30	(61,2%)

24	(49,0%)24	(49,0%)

22	(44,9%)22	(44,9%)

19	(38,8%)19	(38,8%)

24	(49,0%)24	(49,0%)

23	(46,9%)23	(46,9%)

26	(53,1%)26	(53,1%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

21	(42,9%)21	(42,9%)

22	(44,9%)22	(44,9%)

24	(49,0%)24	(49,0%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

16	(32,7%)16	(32,7%)

0	% 5	% 10	% 15	% 20	% 25	% 30	% 35	% 40	% 45	% 50	% 55	% 60	% 65	% 70	% 75	% 80	% 85	% 90	% 95	% 1…



Umfrage	zum	Fußball 	bei	VinetaUmfrage	zum	Fußball 	bei	Vineta

3939

Welche	der	folgenden	Themen	findest	du	interessant?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Liga-Kids 24 49,0%

	Vineta	Cup 25 51,0%

	Workshops	/	Stammtisch 9 18,4%

	Erscheinungsbild	"Ein	Logo" 12 24,5%

	Soccer	Camp 25 51,0%

	Social	Media	vereinheitlichen 11 22,4%

	Aktivitäten	mit	anderen	Sparten 20 40,8%

	Werbung	digital	&	gedruckt	(Plakate	&	Flyer) 9 18,4%

	Homepagepflege 9 18,4%

	Arbeitsfelder	identifizieren 7 14,3%

	App	Nutzung	ausbauen 10 20,4%

	Aktivierung	von	Ehemaligen 12 24,5%

24	(49,0%)24	(49,0%)

25	(51,0%)25	(51,0%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

12	(24,5%)12	(24,5%)

25	(51,0%)25	(51,0%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

20	(40,8%)20	(40,8%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

10	(20,4%)10	(20,4%)

12	(24,5%)12	(24,5%)
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Fallen	dir	weitere	Themen	ein,	die	als	Projekt	bearbeitet	werden	sollten?
Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Ja: 6 12,2%

	Nein 43 87,8%

6	(12,2%)6	(12,2%)

43	(87,8%)43	(87,8%)
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Was	möchtest	du	uns	noch	mitteilen?
Text	Frage	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

	(35x)

	Danke	für	die	Umfrage,	ich	hoffe,	dass	die	Ergebnisse	bald	sichtbar	sind.

	Danke	für	die	Umfrage	und	das	Nachfragen,	bitte	bereit	streuen	auch	in	den	WhatsApp	Gruppen	der	Sparten

	Danke	für	euer	Engagement.	Es	ist	wichtig	für	den	Verein,	dass	sich	viele	so	einsetzen	wie	ihr.

	Das	wir	als	Verein	weitestgehend	gut	funktionieren	und	es	Spaß	macht	auf	die	Sportanlage	zukommen,	Verbesserung	gibt	es	immer.	Man	kann	nicht
alles	100%	richtig	machen

	Der	Verein	leistet	schon	gute	Arbeit	und	kann	sich	sehen	lassen.	Die	Gemeinschaft	unter	den	Sparten	könnte	gefördert	werden	und	die	Sportanlage
zum	freudigen	Mittelpunkt	des	gesellschaftlichen	Zusammenlebens	der	umliegenden	Dörfer	werden	und	neue	Bürger	in	die	Gemeinschaft	über	den	Sport
zu	integrieren.	Dies	kann	durch	festliche	Aktivitäten,	Stammtische,	Freizeitanreize	möglich	gemacht	werden.	Der	Verein	sollte	auch	nicht	nur	für	das
Junggemüse	da	sein,	sondern	gerade	auch	für	die	ältere	Generation	sportliche,	gesundheitsfördernde	und	gemeinschaftsfördernde	Anreize	schaffen.

	Die	Personen	die	im	Verein	tätig	sind	machen	tolle	Arbeit.	Leider	werden	zu	viele	Dinge	immer	von	den	selben	Personen	gemacht.	Was	passiert	wenn
diese	Leute	nicht	mehr	vorhanden	sind?	Daher	ein	großes	Lob	an	alle	die	mit	herzblut	dabei	sind

	Ich	finde	es	gut	das	was	unternommen	wir	und	vielen	Dank	dafür.	Ich	hoffe	das	vielleicht	auch	durch	diese	Maßnahme	einige	ihr	Denken	überdenken
und	das	Vereinsleben	besser	wird.

	Ich	möchte	,dass	mehr	für	die	Jugend	gemacht	wird	und	die	Infrastruktur	ausgebaut	wird

	Nichts,	außer	dass	ich	es	super	finde,	dass	es	diese	Umfrage	gibt!

	Ohne	nachrückende	Jugendliche	zukünftig	kein	Seniorenfussball,	ohne	Unterstützung	der	Senioren	kaum	ambitionierter	Jugendfussball	möglich.

	Schön	,	dass	ihr	euch	so	engagiert	und	Weichen	stellen	wollt.

	Super,	die	Umfrage.	Hoffentlich	beteiligen	sich	viele.

	Tolles	Engagement

	Training	auch	für	die	Kleinsten	ab	sofort	wieder	auf	dem	Platz	anbieten

	Vielen	Dank	für	eure	tolle	bisher	geleistete	Arbeit!

	Zum	Thema	Außenwirkung-vielleicht	könnte	man	als	Verein	mal	was	für	das	Dorf	machen.	Spenden	sammeln	oder	geschlossen	zu	der	Aktion	wenn
Audorf	Müll	sammelt.	Man	könnte	dafür	ja	auch	die	Hallo	kontaktieren.	Etc.	Das	steigert	vielleicht	den	Vereinsgedanken,	sowie	den	Bezug	zum	Dorf	und
hat	eine	positive	Außenwirkung
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Wie	alt	bist	du?
Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	0-15 2 4,1%

	16-20 7 14,3%

	21-24 4 8,2%

	25-30 11 22,4%

	31-40 18 36,7%

	41-50 4 8,2%

	51-60 2 4,1%

	60+ 1 2,0%

2	(4,1%)2	(4,1%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

11	(22,4%)11	(22,4%)

18	(36,7%)18	(36,7%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

2	(4,1%)2	(4,1%)

1	(2,0%)1	(2,0%)
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Welchem	Geschlecht	gehörst	du	an?
Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	weiblich 15 30,6%

	männlich 34 69,4%

	keine	Angabe 0 0,0%

15	(30,6%)15	(30,6%)

34	(69,4%)34	(69,4%)

0%0%
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Welche	Rolle(n)	hast	du	im	Verein?
Mehrfachauswahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	Sportler:in 36 73,5%

	Trainer:in 7 14,3%

	Betreuer:in 1 2,0%

	Ehemalige:r 1 2,0%

	Funktionär:in 3 6,1%

	Eltern 12 24,5%

36	(73,5%)36	(73,5%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

1	(2,0%)1	(2,0%)

1	(2,0%)1	(2,0%)

3	(6,1%)3	(6,1%)

12	(24,5%)12	(24,5%)
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Wie	lange	gehörst	du	der	Fußballabteilung	an?
Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	weniger	als	1	Jahr 3 6,1%

	1-2	Jahre 7 14,3%

	3-5	Jahre 8 16,3%

	6-10	Jahre 9 18,4%

	10+	Jahre 22 44,9%

3	(6,1%)3	(6,1%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

8	(16,3%)8	(16,3%)

9	(18,4%)9	(18,4%)

22	(44,9%)22	(44,9%)
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Wie	häufig	spielst	du	in	der	Regel	Fußball	bei/mit	Vineta?
Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	3x	pro	Woche	oder	mehr 20 40,8%

	2x	pro	Woche 25 51,0%

	1x	pro	Woche 4 8,2%

	Weniger	als	1x	pro	Woche 0 0,0%

	Gar	nicht 0 0,0%

20	(40,8%)20	(40,8%)

25	(51,0%)25	(51,0%)

4	(8,2%)4	(8,2%)

0%0%

0%0%
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Wie	oft	guckst	du	dir	in	der	Regel	Fußball	bei/mit	Vineta	an?
Einzelwahl	,	geantwortet	49	x,	unbeantwortet	2	x

AntwortAntwort AntwortenAntworten Verhä ltnisVerhä ltnis

	2x	pro	Woche	oder	mehr 7 14,3%

	1x	pro	Woche 19 38,8%

	2-3x	pro	Monat 6 12,2%

	1x	pro	Monat 7 14,3%

	Gar	nicht 10 20,4%

7	(14,3%)7	(14,3%)

19	(38,8%)19	(38,8%)

6	(12,2%)6	(12,2%)

7	(14,3%)7	(14,3%)

10	(20,4%)10	(20,4%)
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Welcher	Mannschaft	gehört	ihr	an?
Text	Frage	,	geantwortet	51	x,	unbeantwortet	0	x

	(23x)

	C2

	(2x)	Damen

	(2x)	Damen

	D	1

	Frauen

	Frauenmannschaft

	(2x)	F2

	F2	Stefan	und	Andre

	G	Jugend!

	G-	Jugend

	G-Jugend

	Herren

	Liga

	Liga

	Vineta	Flamingos

	Zweite

	1	Herren

	1.Herren

	1	Herren	Fußball
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	1.	Herren	-	Liga

	2	Herren

	(2x)	2.	Herren

	2	te	Herren

	2te	Herren


